

# 电视剧《有一个古丽》昨开机

真人真事改编 原型是新疆来甬务工的姑娘



昨天,《有一个古丽》在杭州湾新区举行开机仪式,主人公原型热汗古丽正在发言。  
记者 崔引 摄

由中共新疆维吾尔自治区党委宣传部出品,新疆维吾尔自治区党委宣传部、中共宁波市委宣传部、新疆大森文化传播有限公司联合摄制的六集电视剧《有一个古丽》昨天正式在宁波慈溪双源纺织发展有限公司开机,该剧的人物原型新疆姑娘热汗古

丽也出现在现场。出品方介绍,在新疆维吾尔族语中,“古丽”代表美丽花朵的含义,这部纪实风格的电视剧将展现以热汗古丽为首的各民族青年与时俱进、积极进取的精神风貌。

“我做梦也没有想到会被那么多人知道,在宁波的这几年我感受到了家的温暖。”普通

话并不流利的热汗古丽一开口先表示感谢。

该剧的主人公热汗古丽·依米尔是新疆南疆贫困地区的一位普通农村女孩,2007年5月,17岁的热汗古丽参加了由政府组织的劳务输出,来到浙江省慈溪市宁波双源纺织发展有限公司务工。两年中,热汗古丽克服了语言、饮食、技术、文化习俗等一系列难关,从懵懂的边疆少数民族农村女孩,迅速成长为一名优秀的现代企业员工。热汗古丽用自己的榜样和经验,帮助、带动了更多的家乡姐妹走出乡村,改变命运。热汗古丽目前是新疆职业大学学生。在热汗古丽的身上,体现出自强不息的奋斗精神、乐于助人的优良品格和敢于担当的责任意识。2013年1月,热汗古丽当选为全国人大代表,2013年9月,热汗古丽当选为第四届全国道德模范。

记者昨天了解到,《有一个古丽》将在宁波双源纺织发展有限公司拍摄4集,随后将前往热汗古丽的老家新疆阿克苏取景拍摄。该剧制作完成后将在新疆和宁波的地面台播出。  
记者 庞锦燕

## 老年钓鱼赛助市民养生



昨天,南门街道综合文化站、老年体育协会组织35名垂钓爱好者,在镇海湾塘农庄举办了南门街道“博力养生杯”中老年钓鱼比赛,夺得冠军的是万安社区居民沈伟国,第二名是柳锦社区胡汉康,第三名迎春社区陈惠林。

南门街道所辖11个社区的1.5万名老年人中,许多人对钓鱼情有独钟。担任昨天比赛裁判长的万安社区居民魏万兴有40多年“钓龄”,不但自己喜爱,还协助社区把“钓友”们整合在一起,于2008年组建了宁波市首家社区级钓鱼协会。这次街道成立中老年钓鱼协会并举办钓鱼比赛,魏万兴格外用心,起草了比赛规则和钓鱼协会章程,同时组织万安社区十几名会员参加本次比赛。魏万兴说:“我深有体会,钓鱼是一项非常有益于修身养性的健康运动,通过钓鱼,以钓会友让我认识许多新朋友,增进彼此间的沟通了解,拓宽了自己的视野,有了爱好,就有了寄托,有了寄托,咱们退休老人气顺脾气好。”

本次比赛承办方、辖区单位“博力养生”公司的陆可兵告诉记者,中老年钓鱼比赛仅仅是他们与南门街道合作举办的第一项文体活动,接下来还有中老年乒乓球、中国象棋、快乐舞步、太极拳、太极剑等居民运动会,让更多社区居民投入到养生锻炼的行列中去。  
记者 楼世宇 通讯员 王震东

## 话剧《香水》宁波票房爆满

### 童蕾家乡首演 “效果好得出奇”

第一次在家乡演话剧《香水》,宁波姑娘童蕾既紧张又恍惚。前晚在逸夫剧院的第一场演出,因为不熟悉舞台,演到一半,童蕾一阵恍惚直接演后面去了,幸亏及时发现补了回去。“第一次面对家乡父老,我还是有点紧张,有点拘谨。”昨晚,童蕾在第二场演出前接受记者采访时吐了吐舌头。回报童蕾的是宁波观众的热情,前晚和昨晚,《香水》在逸夫剧院票房爆满,因为票房售罄,童蕾的亲友们最后被加座到了第一排。“太出乎意料了,原本以为这是一部平静的戏,没想到反响那么好,谁敢说宁波是文化沙漠呢?”她兴奋地说。

昨晚,在朦胧、迷离又甜美的香水味中,童蕾变身妖娆女神,在宁波逸夫剧院的舞台上“谈了一场缠绵的恋爱”。时尚爱情话剧《香水》以上海、巴黎、多维尔这三个独具个性的城市为背景,通过一瓶

名叫“唯一”的香水,引发了两对异国男女浪漫的爱情故事。

因为在拍摄电视剧《半路父子》之余,还要排练话剧《香水》,童蕾成了“空中飞人”,劳累到扁桃体发炎。但她却说,这不算什么。“我现在知道自己要做什么,演戏是我的强项,我要让我的兴趣点丰富起来。”

原先签约海润影视的童蕾现在是个“个体户”,但有自己的工作团队和经纪人。“自由一点,没有太多限制,不会卖别人的人情看谁的面子接戏。”她也没有经商的计划,“长江商学院的学习经历让我明白自己最适合做什么,我要让效益最大化。经商我做不过别人,还是演戏吧。”说起感情问题,童蕾依然“滴水不漏”。“太高调的感情,结果都不大好,请允许我保留这个秘密。”接下来,话剧《香水》将在广州、重庆、大连等各大城市展开持续两个多月的巡演。  
记者 庞锦燕



童蕾接受记者采访。  
记者 崔引 摄

## 《中国好舞蹈》

今晚浙江卫视开播

《中国好舞蹈》今天21:10将在浙江卫视开播。据悉,在今晚的节目中,一名选手试图“以舞谢罪”玩浪漫:他口咬玫瑰,神色忧伤,把一段popin跳得肝肠寸断,希望这段舞能让刚分手的女友在看到节目后回心转意。不料选手的一往情深并未得到评委的任何安慰,一上来“毒舌”金星就尖锐提问:“这是第几个女朋友啊?”面对这突如其来的“当头一棒”,舞者不知所措,而当他怯生生地道出“第二

## 选手玩浪漫遭导师炮轰

个”时,金星再度开炮,并且拿汪峰做起了教材:“第一个分手时没这么跳?你没跟汪峰老师学学,每回分手都跳这么一次?”

金星不改犀利本色,郭富城同样不手软,当选手一脸坚定地回答“分手不会影响工作,跳舞仍然正常继续”的时候,郭天王不乐意了,他认为这样还能保持方寸不乱,显然是爱得不够深:“分手不会影响工作,怎么可能?”并且他看见选手在跳舞的过程中虽然表情纠结,却没有半滴眼泪流下,不

禁怀疑起这种“痛苦”有作假嫌疑:“如果你真心希望女友回心转意,今天你在舞台上跳舞的时候已经哭出来了。”

海清更是对选手的“花哨把戏”丝毫不加赞赏,她觉得唯有采取实际行动才是真道理,想凭借一支舞蹈追回女朋友本身就不靠谱:“你不该到这儿来,而是应该直接去跟她道歉。如果你真的爱她,赶紧先回去找她,万一她不看节目怎么办呢?”  
灰灰

## 《音为爱》明晚进入半决赛



经过海选、初赛、抢位赛,宁波电视台2套推出的本土真人秀歌唱节目《音为爱》将于明晚8:30进入半决赛。记者从主办方了解到,半决赛直播之夜的赛制分为两轮:第一轮为组合唱,乐队现场伴奏。20位选手4人一组分为5组。在第一轮中将淘汰10位选手。剩下10位选手进入第二轮比赛。第二轮为个人演唱。剩下的10人每人一首个人演唱歌曲时间,乐队现场伴奏。淘汰4位,剩余6位选手则进入总决赛。半决赛直播之夜设备全面升级,配备了3000万高清转播车、300万专业音响、99倍长焦镜头和现场乐队伴奏。  
记者 庞锦燕

●4月20日,宁波市女美术家协会将在宁波美术馆举行成立大会,同时“春之芳华——首届宁波市女美术家协会作品展”隆重开展。女美术家协会是宁波市女美术工作者自愿结合的群众性学术团体,首批会员56人。本次展览的近百幅作品涵盖了国画、油画、版画、水彩水粉等艺术表现形式。展览在宁波美术馆四号厅展出,将持续至5月4日。  
记者 林旻 通讯员 徐子现

●昨天上午,北京电影学院在象山影视城举行校外实训基地授牌仪式。这是继2012年6月19日北京电影学院与象山影视城签订实践教育基地后再次合作牵手。象山影视城能充分吸纳北京电影学院的品牌价值与人才资源,双方共同搭建影视拍摄产业及旅游文化产业平台,让中国第一实景拍摄基地的影视戏剧“教育硅谷”得到进一步发展。  
记者 庞锦燕 通讯员 陈晓桦 齐杨秀

## 上海笑星舒悦

加盟《笑傲江湖》

本周日21:10,大型喜剧真人秀《笑傲江湖》第六期将在东方卫视播出。本期节目中,上海笑星舒悦反串上海阿婆;重庆大学生表演创意青春喜剧;东北二人转演员用打气筒演奏名曲《卡门》。

在本期节目中,4名活蹦乱跳的90后学生最具青春气息,这4名男生女生分别来自重庆大学的表演系和播音主持系,他们表演了一段创意小品:男生想给难伺候的女友一个情人节惊喜,便把自己的两名室友

## 冯小刚调侃吴君如太无聊

当作“礼物”,而这两名拥有百变能力的室友在喜剧中相继变成“汽车”、“过山车”、“木马”等道具。冯小刚认为汽车和木马很有创意,“比较弱的是那个过山车。”喜剧女王吴君如换了一种表达方式表示喜悦,“我感觉童真又重新回来了。虽然你们很无聊,但是我真的很喜欢。”对于吴君如的“无聊”,冯小刚调侃道:“吴君如特别喜欢的东西她就会说太无聊了,这是一种爱的表现。所以吴君如,我也觉着你太无聊了!”  
记者 庞锦燕

值得一提的是,上海人气最高的喜剧明星舒悦也来到《笑傲江湖》。这位喜剧演员一上台就与冯小刚“较上了劲”:“这次我是被冯导演逼来的。”舒悦此行的目的,就是想展示南方喜剧的特色。舒悦以反串的身份表演了一段上海阿婆被小偷“贼喊捉贼”的乌龙喜剧。冯小刚大叹见识,“舒悦让我不再感觉到《笑傲江湖》是一个‘东北江湖’,我这次见识了上海形态的喜剧。”  
记者 庞锦燕